
Web配信

令和４年度　保護者アンケートの集計について

№ 質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

21.7% 68.8% 8.7% 0.8% 23.8% 68.5% 6.5% 1.2%

34.4% 60.5% 5.1% 0.0% 36.2% 58.8% 3.8% 1.2%

37.2% 55.7% 5.9% 1.2% 31.5% 58.8% 8.1% 1.5%

41.1% 50.2% 8.7% 0.0% 43.5% 51.2% 5.0% 0.4%

20.2% 60.1% 19.0% 0.8% 19.2% 62.7% 16.9% 1.2%

35.2% 53.8% 10.3% 0.8% 34.6% 52.3% 10.8% 2.3%

24.9% 51.4% 20.2% 3.6% 21.5% 51.8% 25.1% 1.6%

40.3% 53.0% 5.9% 0.8% 41.1% 52.7% 5.8% 0.4%

29.2% 64.4% 6.3% 0.0% 31.5% 62.3% 5.8% 0.4%

22.1% 64.0% 13.4% 0.4% 21.9% 64.2% 12.7% 1.2%

20.9% 61.7% 16.6% 0.8% 22.7% 59.2% 16.5% 1.5%

学校全体に関わる課題と対策等

●ペーパレス化によって、お知らせ等がネットで見られるようになった
が、児童の行事などを公開するのは防犯上危険だと感じるので慎重にして
ほしい。

〇昨今の状況から、児童の行事については学校Webページには載せない
ようにしています。ペーパーレス化を進めながら、必要に応じて紙で
配付することもありますが、引き続き防犯等への配慮をしてまいりま
す。

●登下校時の歩行の仕方がよくないことが気になっている。 〇学校でも適宜指導してまいります。指導の定着には、多くの人が同
様に声をかけることが重要です。ご家庭や地域においても、子供たち
への声かけをお願いいたします。

3
子どもたちにわかりやすい授業をすることに
努めている。

4
子どもたちの健康安全に十分に配慮してい
る。

5
清掃が行きとどいていて、学校がきれいに保
たれている。

ねばり強くやり抜き、積極的に行動する子に
育っている。

6 保護者が相談しやすい雰囲気がある。
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1
学校教育目標の実現のため、知・徳・体の育
成にバランスよく取組んでいる。

2
子どもたちのことを理解しようと努めてい
る。

学校だより、ホームページ、メール配信等を
活用し、教育活動を伝えている。

●古い方のトイレは、掃除をしてもなかなかきれいにならない。トイレを
新しくしてほしい。

〇トイレの改修工事は、所沢市の計画で行われています。消毒作業や
トイレ掃除などは、教職員が行ってきましたが、人数の多い学校で使
用頻度が高いことや清掃する人手が足りないこともあって行き届かな
いところがありました。

回答の割合（第1回）
回答数：253

回答の割合（第2回）
回答数：260

●学校行事のカメラ・ビデオ撮影を許可してほしい。 〇撮影を許可している行事については、学校Webページにてお知らせし
ております。必要に応じて更新しますのでご確認ください。
〇音楽会については、著作権の問題もあるため、ビデオ撮影はご遠慮
いただいております。

　今年度は、２回のアンケートにご協力をいただきありがとうございました。集計結果をご報告いたし
ます。なお、貴重なご意見はこれからの教育活動の参考とさせていただきます。

課題 対策等

●徐々に緩和されてきたが、学校に行く機会が少なく、わからないことが
多かった。

〇コロナ禍３年目で、様々な制限を徐々に緩和しながら、上新井小学
校の人数規模を考慮しながら、より良い方法を考えて実施してまいり
ました。人員確保や必要なものの準備などにも課題があり、今後もよ
り良い方法を検討し実施してまいります。

9
相手の気持ちになって考え、協力して行動す
る子に育っている。

10
落ち着いて考え、話を聞き、進んで学ぶ子に
育っている。

11

教職員がPTA活動や地域活動に積極的に協力
している。
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